

1993—No. 570

CORRECTION NOTICE
SUPREME COURT RULES
NEW SOUTH WALES



[Published in Gazette No. 130 of 26 November 1993]

FROM paragraph 2 (a) of Amendment No. 280 published in the Government Gazette dated 19 November 1993, omit “(a) (1)” and insert instead “(a1)”.

M. A. BLAY,
Secretary to the Rule Committee.
